Из работы Саши Потапова

      Ланин Б.А в своем учебнике написал, что раньше ценили таких людей, которые умели сказать точно и толково, в учебнике Меркина нет этого, не пишет Меркин и об отличии златоустов от пустомель, особенно мне понравилось в учебнике Ланина, что поговорка, вплетаясь в речь, украшает ее, придает ей выразительность. В учебнике Меркина я не нашел подобного замечания.

     Автор Кутузов написал, что в некоторых загадках спрятана не только отгадка, но и жизненная мудрость, такую загадку называют загадкой-притчей. В учебниках Ланина и Меркина этого нет, даже не упоминается.

    Автор Ланин в своем учебнике написал, что загадки сохранили отголоски древних верований людей, их отношений с силами природы.

   В учебнике Меркина интересно рассказано  о том, как граф Крамель в середине 18 века издал книгу «Комедия пословиц»

    Все три учебника отличаются, но в то же время  очень похожи. Например, они задают похожие задания, отличаются текстами, читаешь в одном учебнике одно, в другом - другое, в третьем-третье, от этого много узнаешь, но если нужно выбирать учебник, то я остановлюсь на учебнике Ланина Б.А

Из работы   Вики Цыганковой

    В учебнике под редакцией Кутузова краткие объяснения, рассказывает он не так, как Ланин и Меркин «по – научному, а как-то «по-детски», читать интересно, особенно, когда с тобой разговаривают сказочные,  выдуманные персонажи (Проша), но информации получаешь меньше, я бы предпочла учебник, где больше информации.

      Итак, если продолжать читать тетради моих учеников, то можно почти (сравнение учебников проходило по желанию) у каждого найти подобные работы, сравнивали отдельные разделы, некоторые прочитали все три учебника, пытались сравнить. 

 Большинство учащихся  делают выводы в пользу учебника под редакцией Б.А.Ланина.  Работа по сравнению учебников проведена в первом полугодии, в конце года проводила анкету, где был вопрос «Нравится учебник литературы? Почему?» 

   Всем детям учебник нравится.

      Некоторые ответы на вопрос анкеты.

Патрашкова Валя

«Да, много узнаешь»

Примкулов Дима

« Нравится, потому что  много повестей»

Третьяков Костя

«Нравится, потому что много и в сокращении»

Ткачев Ваня

«Нравится, что даются сайты, выход в Интернет»

Хасанова Инна

«Нравится, потому что есть рубрика «Виртуальная кладовочка»

Зайков Сергей

«Мне нравится учебник, потому что много интересных произведений, есть «Виртуальная кладовочка»

Захарова Оля

«Нравится, что есть «Виртуальная кладовочка»

Погорельский Артем

«Нравится, но не нравится, что короткие  произведения»

Мельникова Алена

«Нравится учебник литературы, потому что много познавательного и развивающего, Интернет, такого нет ни в одном учебнике, много текстов связано с детством наших ровесников, будто автор специально подбирал для нас»

